

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади
директора Доброводівської загальноосвітньої школи I-II ступенів
Чортківського району Тернопільської області

від 13 серпня 2021 року

м.Монастириська

Голова засідання: Андрій ГЛАДИШ – перший заступник міського
голови, голова конкурсної комісії

Секретар: Ольга КВАРЦЕНЮК - головний спеціаліст управління
освіти, культури, молоді та спорту Монастириської
міської ради

Присутні:

Михайло ЖИЛАВИЙ - голова об'єднаної територіальної профспілкової
організації Монастирищини, член комісії

Тетяна ТИХАНСЬКА - директор комунальної установи Монастириської
міської ради «Центр професійного розвитку пе-
дагогічних працівників», член комісії

Віталій ТРИЩУК - депутат, член постійної комісії з гуманітарних пи-
тань Монастириської міської ради

Степан НОВІНЧУК - заступник голови Чортківської районної держав-
ної адміністрації

Галина ЧАЙКІВСЬКА - начальник гуманітарного відділу Чортківської ра-
йонної державної адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допущення кандидатів до участі в конкурсі на заміщення вакант-
ної посади директора Доброводівської загальноосвітньої школи I-II ступенів.

2. Ознайомлення членів комісії із загальними умовами проведення кон-
курсу на заняття вакантної посади директора Доброводівської загальноосвіт-
ньої школи I-II ступенів.

3. Про затвердження тестових завдань і ситуаційних задач для складан-
ня іспиту на заміщення вакантної посади директора Доброводівської загаль-
ноосвітньої школи I-II ступенів.

І.СЛУХАЛИ:

Андрія Гладіша – голову конкурсної комісії, який сказав, що на офіційному вебсайті управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради 13 липня 2021 року оприлюднена інформація про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.

За період з 13 липня по 06 серпня 2021 року до конкурсної комісії надійшли заяви про участь у конкурсі на заняття вакантної посади директора Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів від двох осіб: Савків Лілії Петрівни та Федяк Тетяни Ярославівни.

Документи, подані Федяк Тетяною Ярославівною, відповідають вимогам, передбаченим п.5 ст.39 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Положенню про порядок проведення конкурсу на призначення керівника закладу загальної середньої освіти комунальної форми власності Монастириської міської ради.

Документи, подані Савків Лілією Петрівною, не в повному обсязі відповідають вимогам, передбаченим п.5 ст.39 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Положенню про порядок проведення конкурсу на призначення керівника закладу загальної середньої освіти комунальної форми власності Монастириської міської ради, оскільки в кандидата на посаду директора Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів педагогічний стаж становить лише 1 рік.

УХВАЛИЛИ:

1. У зв'язку з тим, що кандидатами на посаду директора Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів подані документи на участь у конкурсі не в повному обсязі, перенести засідання конкурсної комісії на час, коли будуть подані всі необхідні документи зокрема, Федяк Т.Я. – документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою, Савків Л.П. – довідку про наявність педагогічного стажу.

2. Про результати проведення засідання конкурсної комісії повідомити кандидатів на посаду директора Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.

Результати голосування:

„За” – 5

„Проти” – 0

„Утримались” - 2

Голова комісії:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Андрій Гладіш', written over a horizontal line.

Андрій ГЛАДИШ

Секретар комісії

Ольга КВАРЦЕНІУК